



## Руководитель следственного управления провел прием членов семей участников СВО



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин совместно с уполномоченным по правам человека в Рязанской области Натальей Епихиной, министром труда и социальной защиты населения Рязанской области Натальей Суворовой и и.о. военного комиссара Рязанской области Валерием Ясенывым провел личный прием членов семей участников специальной военной операции – мобилизованных и добровольцев.

На личный прием обратилось 4 жителя региона. Один из вопросов касался неправильного оформления анкетных данных сына заявителей, призванного по мобилизации, в результате чего тот перестал получать денежное довольствие, установленное законодательством Российской Федерации. Указанное обращение поставлено на контроль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Также вопросы заявителей касались порядка расчета и сумм денежного довольствия военнослужащих, проходящих службу по контракту в зоне специальной военной операции. Гражданам даны подробные разъяснения по существу их вопросов.

Одна из заявительниц выразила искреннюю благодарность сотрудникам следственного управления за ранее оказанную помощь в обеспечении ее раненному в ходе специальной военной операции супругу надлежащей медицинской помощи, а также оперативном разрешении вопроса о начислении ему денежного довольствия.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1766683>